
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 26-28 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  22 по  26 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2726 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1832 консультації. 

З  22 по  26 січня на  особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
56 громадян  з  питань: опіки,  піклування  та  усиновлення  -  22; соціально-
правового захисту дітей - 28; майнових питань - 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 8 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами управління  взято  участь  у  12 судових засіданнях при
розгляді  цивільних  справ  та  у  2 судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Проведено тимчасове влаштування однієї дитини із медичного закладу
до сім’ї громадян.

З  22 по  26 січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
356 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  21,  надання
матеріальної  допомоги  -  207,  надання  соціальних  послуг  -  99,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  7,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування -  3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  8, консультації щодо
виписки безкоштовних рецептів -  1, консультації щодо заміни (отримання)
посвідчень - 1, надання консультацій - 9.

25-26  січня працівники департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради привітали з нагоди 100-річчя від дня народження
Щикот Н. М. та з нагоди 101-річчя від дня народження Федіну П. Я. 

Було вручено квіти, цінний подарунок та грошову допомогу в розмірі
3,0 тис. грн.
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26 січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна  відбулося  засідання
комісії з демонтажу тимчасових споруд та малих архітектурних форм.

Комісією прийнято рішення щодо демонтажу 19 тимчасових споруд.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

26  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - тренувальні вправи «Шукаємо рівновагу-знайомство з техніками
для зняття стресу».

Бібліотекарі  допомогли  дітям зняти  психологічне  напруження  й
розслабитись, навчали як відновлювати ментальне здоров'я. Завершився захід
рефлексією «Я відчуваю...»;

№ 9 – мemory time «Голокост – шрам на серці людства».
Користувачам бібліотеки презентували пам’яттєвий простiр Голокосту

в прозi «Читати-нелегко, знати-важливо». Бібліотекарі у своїй бесіді «Поза
межами розуміння…» озвучували  історичні  факти,  які  увійшли в  історію,
передавали всю глибину трагізму приречених на смерть людей, знайомили з
новітньою літературою на тему Другої світової війни та Голокосту.

26 січня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенка-Карого
міста Кропивницького» відбулася презентація восьмого номера літературно-
мистецького альманаху «Сівач». 

Оксана  Горобченко,  викладачка  КЗ «Музична школа №  1  імені
Г.Г.  Нейгауза»,  виконала дві  власні пісні:  «Не сон трава» на вірші Тараса
Шевченка і «Тополинка» на свої вірші.  

Для зустрічі з очільником альманаху «Сівач» та редакційною командою
музейники підготували виставку,  де було представлено чотирнадцять збірок
«Сівача»  та  «Євшану»,  десять  книг,  надрукованих  у  серії  «Бібліотека
«Сівача», чималий особистий доробок Станіслава Новицького, а також афіші
спільних заходів. 

26  січня у  концертній  залі  Кропивницького  музичного  фахового
коледжу  відбувся  урочистий  концерт  «Музика  віри  та  любові»  у  рамках
VIII Всеукраїнського  фестивалю-конкурсу  української  академічної  музики
«Класик-проєкт», присвяченого Юлію Мейтусу. 

Під  час  заходу прозвучали авторські  твори  Наталії  Боєвої,  а  також
твори  Юлія  Мейтуса  та  українських  композиторів  у  виконанні  кращих
музичних  колективів  та  солістів  Кропивницького  музичного  фахового
коледжу  і  КЗ  «Музична школа №  2  імені  Юлія  Мейтуса  міста
Кропивницького». 



3

27  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4  -  віртуальна подорож «Подорож до  Австрії.  Рондо.  Віденський
вальс».

Члени клубу  «Вояж» насолоджувалися  красотами країни  романтики,
класичної  музики,  вишуканої  архітектури  -  Австрії.  Безліч  замків,  цікава
історія, віденська кава, Моцарт, неймовірна краса природи вразили клубівців
у відео «Австрія.  Відень.  Місто,  куди хочеться  повернутися!».  Наприкінці
зустрічі  вояжисти  залюбки  відповідали  на  питання  гіда-бібліотекаря
«10 запитань про Австрію»;

№ 10 - пізнавальний кінозал «Пам'ятаємо про Крути».
Відбувся  захід  в  рамках  клубу  «Сімейна  легенда»,  під  час  якого

відвідувачі мали можливість ознайомитись з правдивими фактами і міфами
про бій  під  Крутами,  посилаючись на  дослідження  українських  істориків,
переглянувши  історичну  стрічку  «Крути  1918»  та  документальний  фільм
«Крути. 100 років битви».

Для користувачів була підготовлена історично-документальна виставка
«Крути - невгасимий вогонь української волі», де були представлені ключові
історичні  події  першого  року  Української  революції  1917-1921  років  та
короткі  біографічні  описи  жителів  Кіровоградщини,  учасників  бою  під
Крутами - Володимира Шульгина, Семена Могили, Сергія Горячко;

№ 17 - «Інтимне листування у житті відомих письменників української
і світової літератури».

Бібліотекарі  ознайомили членів клубу  «Світана» з  листами  відомих
письменників  та  поетів  до  своїх  коханих.  Серед  них  були  автор:  Павло
Тичина, Олена Теліга, Василь Симоненко, Марк Твен, Оноре де Бальзак, Еріх
Марія Ремарк та інші.

Ліричним  відступом  була  поетична  хвилинка  з  поетесою  селища
Нового Валентиною Саєнко;

№ 18 - психологічний порадник «Країна щасливої сім’ї».
Бібліотекарі представели новинки літератури з психології, вихованя та

художні твори;
№ 6 - вечір музики та поезії «Візерунки зими».
Присутні  поділилися  своїми  поетичними  здобутками.  Музичний

супровід  забезпечили  Сергій  Соколенко,  Петро  Сімійон,  Віктор  Холявко,
Михайло  Радкевич.  Запалила  присутніх  іспанськими  мотивами Світлана
Ольшанська;

№ 15 - відеорепортаж «Бій під Крутами історична правда».
Присутні  переглянули  відеопрезентацію  про  долю  нащадків  героїв

Крут. Бібліотекар розповіла про історичні події, що передували цій трагедії, а
також  про  хронологію  бою.  Окрім  того,  в  бібліотеці  створено  виставку
тематичної літератури «Героїв Україна пам'ятає»;
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№ 8 - відеоперегляд «Пам'ятай про Крути».
До уваги користувачів було презентовано тематичну виставку «Крути –

бій  за  майбутнє!».  Гості  та  відвідувачі  книгозбірні  могли  ознайомитися  з
літературою  та  інфографікою,  на  сторінках  якої  висвітлюється  складний
героїчний і трагічний за суттю бій під Крутами.

В  читальному  залі  відвідувачів  запрошували  до  перегляду
документального фільму «Крути – молода кров».
 

27  січня у Центральній  міській  бібліотеці  для  дітей  пройшло
надзвичайно цікаве та пізнавальне творче заняття «Я і моя безпека». 

Діти виявили велику зацікавленість до теми ментального здоров'я  та
безпеки.  Усі  учасники  брали участь  в інтерактивних іграх та  вправах,  які
допомогли  їм  засвоїти  правила  безпечної  поведінки в  різних  ситуаціях:
вдома, у школі та на вулиці.

Під  час  творчого  завдання  діти  змогли  виявити  свої  уміння  та
креативність. Кожен власноруч виготовив свій унікальний сувенір. 

27 січня у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка
відбувся навчальний тренінг «Цифровізація для всіх».

Навчальний  тренінг  було  проведено  з  метою  розвитку  уміння
користувачів шукати та ефективно використовувати інформацію, проводити
аналіз  та  оцінку  медіатекстів,  критично  їх  сприймати  та  аналізувати,
відсіювати зайве, вирізняти медіаманіпуляції тощо.

Учасники тренінгу зареєструвалися на порталі «Дія. Освіта» та успішно
опанували  навички  користування  адміністративними  і  соціальними
послугами онлайн.

З  26  по  27 січня в  місті  Олександрії проходив  ХІІ-й  відкритий
Всеукраїнський турнір з боксу, присвячений пам’яті Олексія Скічка, в якому
взяли участь 197 учасників.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ № 1» у  своїх  вагових  категоріях  вибороли
призові місця: 8 золотих, 7 срібних та 3 бронзові нагороди.

З  25  по  29  січня у  місті  Кременчуці відбувся  кубок  України з
більярдного  спорту  серед  юніорів,  в  якому  взяли  участь  49  учасників  з
7 регіонів. 

Від КЗ «КДЮСШ № 4» змагались 14 вихованців і здобули 3 бронзові
нагороди.

Підготував спортсменів тренер-викладач Олександр Сінякевич.

З  26  по  27  січня у  місті  Кропивницькому  проходив  відкритий
чемпіонат ДЮСА «SportiKO» «Зимова мрія» з гімнастики художньої.

У  чемпіонаті  брали  участь  144  спортсменки  зі  спортивних  шкіл  та
клубів нашого міста. Від КЗ «КДЮСШ № 2» змагались 77 спортсменок. За
результатами  чемпіонату:  І  місце  посіли  24  спортсменки,  ІІ  місце  -
22 спортсменки та ІІІ місце - 31 спортсменка.
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Підготували спортсменок тренери-викладачі Людмила  Виноградова,
Катерина Щупка,  Анастасія  Мельнік,  Наталя  Горбань,  Світлана Худякова,
Марія Овчаренко, Марія Костанді.

З 26 по 28 січня у місті Києві проходив Чемпіонат України з легкої
атлетики у приміщенні серед юнаків та дівчат 2007-2008 років народження, в
якому брали участь 604 атлети з усіх куточків України.

В  результаті  змагань  Данило  Назаренко  посів  11  місце  з  бігу  на
60 метрів.

Підготував  спортсмена тренер-викладач відділення  легкої  атлетики
Віталій Пархоменко.

Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту

26 січня біля  Великої хоральної синагоги відбувся мітинг-реквієм та
покладання квітів до пам’ятного знака жертвам Голокосту до Міжнародного
дня пам’яті жертв Голокосту.

У заході брали участь: заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  перший  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій
Семенюк,  заступник  голови  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Катерина Колтунова, рабин Іудейської релігійної громади Дан
Закута, представники Кропивницької міської ради, Кіровоградської обласної
військової адміністрації, єврейської спільноти міста, громадських організацій
національних меншин, громадськість міста.

Акції протестного характеру

27 січня, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових,  належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 10 осіб.

28 січня, з 12.00 до 14.00, на площі Героїв Майдану проводилась акція
з  вимогою  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих. 

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 20 осіб.

В рамках акції відбулася мирна хода за маршрутом: по вулиці Великій
Перспективній  до  Музею  мистецтв,  у  зворотньому  напрямку  по  вулиці
Великій Перспективній до вулиці Шевченка і завершилась на площі Героїв
Майдану.
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28 січня відбулася  акція  на  площі  Героїв  Майдану  та  автопробіг  на
підтримку військовополонених захисників «Азовсталі».

Учасники  автопробігу  (59  автомобілів)  з  синьо-жовтими  прапорами
проїхали вулицями міста від Гаю Десантників до супермаркету «Епіцентр» та
у зворотньому напрямку до площі Героїв Майдану.

Захід  на  площі  Героїв  Майдану  розпочався  з  хвилини  мовчання  та
виконання  гімну  України,  учасники  заходу  тримали  прапори  України,
військових  бригад,  фотографії  військовополонених,  плакати  із  закликами
повернути їх із полону.

У  заході  взяли  участь  рідні  військовополонених,  колишні
військовослужбовці,  представники  молодіжних  відділень  національно-
визвольного  руху  «Правий  сектор»,  громадської  організації  «Центурія»,
небайдужі громадяни. Кількість учасників - 100 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

26  січня голова ліквідаційної  комісії  Ірина  Бабій  провела нараду  з
членами комісії  стосовно подальшої  роботи по припиненню комунального
підприємства «Кіровоградські ринки» шляхом ліквідації. 

Участь взяли: директор департаменту з питань економічного розвитку
міської  ради  Ніна Рахуба,  начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алла Козлова.

Були  підведені  підсумки  проведеної  роботи  членами  комісії  та
визначені завдання для подальшої її роботи. 

26 січня по вул. Великій Перспективній, біля  будівлі  Кіровоградської
філії ПАТ «Укртелеком», було проведено торгівлю крафтовими виробами. В
заході брали участь 10 учасників.

Житлово-комунальна сфера

З  22 по  26 січня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по  41 вулиці міста.  За
результатами  рейдів  складено  22 адміністративних протоколи та  видано
37 попереджень.

Освіта

26  січня головним  спеціалістом  по  роботі  з  закладами  освіти
Борщенко О.В. та головним спеціалістом відділу юридичного та фінансового
забезпечення управління освіти Сидоренко І.П. на базі КЗ «ДНЗ (ясла-садок)
№  62  «Супутник»  комбінованого  типу  Кіровоградської  міської  ради»
проведено нараду з директорами закладів дошкільної освіти міста.
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Розглянуті  питання:  про організацію  харчування  учнів  пільгових
категорій  в  2024  році;  про  аналіз  виконання  доручень,  отриманих під  час
нарад керівників ДНЗ за 2023 рік; про вимоги щодо складання річного звіту
роботи  закладів  дошкільної  освіти;  про  підготовку  документації  у  рамках
атестації  педагогів  у  2023/2024  році;  про  взаємодію  з  громадськими
організаціями міста «Ефективне адвокатування інтересів дітей з інвалідністю
з огляду на виклики війни та загальну ситуацію в Україні» в рамках реалізації
всеукраїнської  платформи  «Батьки  за  раннє  вручення»  у  період  воєнного
стану; про хід роботи закладів дошкільної освіти в зимово-весняний період.

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)                                     
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